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Samenwerkingspartner gezocht voor de opleiding tot GZ-Psycholoog

Praktijk 2005 zoekt een S GGZ-instelling of ouderenzorg instelling, die samen met ons het praktijkgedeelte van de opleiding tot GZ-Psycholoog wil verzorgen. 
Wie zijn wij
Praktijk 2005 is een kleine praktijkinstelling voor GZ-Psychologie (BGGZ en SGGZ) zonder wachtlijsten, met korte lijnen en een zeer ervaren team, in het centrum van Den Haag. Het gehele team bestaat momenteel uit 1 psychotherapeut, 5 GZ psychologen, 1 PioG, en 2 master psychologen. Wij hebben daarnaast een samenwerkingsverband met een praktijk voor psychomotore en muziek/dans therapie. Wij zien een breed scala van problematiek, van relatief mild tot matig/ ernstig, van enkelvoudige depressie of angst (as I) tot co-morbide problematiek en lichte/matige persoonlijkheidsproblematiek (as II). Wij streven naar het bieden van evidence-based behandelingen, en tegelijkertijd oog te blijven houden voor individuele verschillen, behoeften en waarden ondanks de klachten. Hierbij gaan we uit van veerkracht en houden oog voor iemands sterke en positieve eigenschappen.
Wat bieden wij
Er is binnen ons team veel ervaring en expertise op het gebied van het opleiden van nieuwe medewerkers. Een deel van het team heeft ervaring met het opleiden van psychologen tot GZ-Psycholoog, bij andere (grotere) organisaties. Zo zijn er meerdere mensen eerder al jarenlang supervisor en/of werkbegeleider geweest. Een van onze behandelaren is ook als docent verbonden aan de Rinogroep Utrecht. 

Op het gebied van behandelen bieden wij evidence-based behandelingen aan vanuit verschillende theoretische kaders, zoals CGT, ACT, Affectfobie Therapie, EMDR, Schematherapie, lichaamsgerichte training. Ook op het gebied van diagnostiek is er brede expertise aanwezig in ons team. Er is een testkast met een ruime selectie van gangbaar, gevalideerd en betrouwbaar testmateriaal aanwezig die ter beschikking staat van alle hiertoe bevoegde medewerkers.
Wat zoeken wij
Wij zoeken een samenwerkingspartner die zich richt op zorg in de Specialistische GGZ. Om zo van elkaars expertise te kunnen leren, en om de opleideling de gelegenheid te geven om in een zo breed mogelijke context zich verder te bekwamen in ons mooie vak. 

Interesse in een samenwerkingsverband? Of vragen? Neem dan contact met ons op!
Contactpersoon: Sanne W. Jacobs GZ-psycholoog/ praktijkopleider
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