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Samenwerkingspartner gezocht voor de opleiding tot GZ-Psycholoog

Taytelbaum Psychologen Amsterdam zoekt een GGZ-instelling of ouderenzorg instelling, die samen met ons het praktijkgedeelte van de opleiding tot GZ-Psycholoog wil verzorgen. 
Wie zijn wij
Taytelbaum Psychologen Amsterdam is een kleine tot middelgrote BGGZ en SGGZ instelling zonder wachtlijsten, met korte lijnen en een zeer ervaren team, vlak bij Amsterdam RAI.  Het gehele team bestaat momenteel uit 6 klinisch psychologen, 6 psychotherapeuten, negentien GZ psychologen, twee psychiaters, drie master psychologen waarvan twee tevens systeemtherapeut en één verpleegkundig specialist GGZ. Wij hebben daarnaast een samenwerkingsverband met een praktijk voor psychomotore therapie. Wij vinden het belangrijk dat er zo min mogelijk tussenschotten zijn voor passende zorg, zodat cliënten niet onnodig van het kastje naar de muur gestuurd worden. Wij zien een breed scala van problematiek, van relatief mild tot ernstig en hardnekkige klachten, van enkelvoudige depressie of angst tot multi-problem casuïstiek, en van as I tot as II problematiek. Wij streven ernaar om evidence-based behandelingen aan te bieden, maar tegelijkertijd oog te blijven houden voor individuele verschillen en behoeften. Daarbij wordt een goede match tussen therapeut en cliënt expliciet nagestreefd, omdat wij geloven dat dit een belangrijke voorwaarde is voor de werkzaamheid van de behandeling.

Wat bieden wij
Er is binnen ons team veel ervaring en expertise op het gebied van het opleiden van nieuwe medewerkers. Een aanzienlijk deel van het team heeft ervaring met het opleiden van psychologen tot GZ-Psycholoog, Psychotherapeut of Klinisch Psycholoog bij andere (grotere) organisaties. Zo zijn er meerdere mensen eerder al jarenlang praktijkopleider, supervisor en/of werkbegeleider geweest. Een deel van onze behandelaren is ook als docent of jaargroepopleider verbonden aan de RINO Amsterdam of de Rinogroep Utrecht. 

Op het gebied van behandelen bieden wij evidence-based behandelingen aan vanuit verschillende theoretische kaders, zoals CGT, Affectfobie Therapie, EMDR, Schematherapie, Psychodynamische psychotherapie en MBT. Ook op het gebied van diagnostiek is er ruimschoots en brede expertise aanwezig in ons team. Er is een testkast met een ruime selectie van gangbaar, gevalideerd en betrouwbaar testmateriaal aanwezig die ter beschikking staat van alle hiertoe bevoegde medewerkers.

Wat zoeken wij
Wij zoeken een samenwerkingspartner die zich richt op een andere doelgroep of op andere methoden. Om zo van elkaars expertise te kunnen leren, en om de opleideling de gelegenheid te geven om in een zo breed mogelijke context ons mooie vak te leren kennen. Te denken valt bijvoorbeeld aan een instelling in de ouderenzorg of de forensische GGZ. Maar wij staan ook zeker open voor suggesties van andere samenwerkingspartners. 

Interesse in een samenwerkingsverband? Of vragen? Neem dan contact met ons op!
 
Contactpersoon: dr. Josien Schuurmans, GZ-psycholoog/beleidsmedewerker
Email:josien@amsterdam-psycholoog.nl
Tel: 06-83586155
Website: https://www.amsterdam-psycholoog.nl/
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